I. megoldas. Az ABCD trapéz (AB = 2100, CD = 1500, DA = 37, BC =613) C és D cstcsabdl allitsunk
merdlegest az AB alapra, ezek az alapot rendre az E és F' pontokban metszik. Tudjuk, hogy a trapéz teriilete:
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Az EC = FD = m magassagot az AFD és BCFE derékszogli haromszogekbdl a Pitagorasz-tétel felhasznalasaval
szamitjuk ki.
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Legyen AF = z, ekkor EB = (2100 — 1500) — 2 = 600 — z, azaz

1) 37 =m?+ 2% (2)  613% = (600 — z)* + m?.
Innen
377 — 2* = 613% — 600 + 1200z — 2.
Elvégezve a kijelolt muveleteket, rendezés utan kapjuk, hogy x = —12 és m = 35. Mivel z < 0, azért az A csics az

EF belss pontja (az 1. dbrdin A’-vel jeldlve).
A trapéz teriilete:
2100 + 1500
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.35 = 63 000 m?,

63 000
- ~ 17 519 négyszogol. (1 bécsi négyszogol ~ 3,596 m?.)

ami kozelitGleg

I1. megoldas. Hasznéljuk a 2. dbra jeldléseit. Szamitsuk ki el6szor a Héron-képlet segitségével az A’ BC haromszog
K
teriiletét (s = 5 = 625 m):

Tape = \/s(s —a)(s=Db)(s—¢)=

=625 -12- 588 - 25 = 10 500 m®.

A héaromszog teriiletképletébdl:
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Tope = ™ 10500 = m =35 m.
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2. dbra

m ismeretében mar az I. megoldas szerint szamithatjuk ki a trapéz teriiletét: Typop ~ 17 519 négyszogol.



